



福州城投集团党委书记、董事长黄志强签到



福州城投集团党委书记、董事长黄志强与党委副书记、总经理傅木森在点睛仪式后合影



福州市城乡建总集团有限公司党委书记、执行董事、总经理李伟方致辞

榕城建匠, 圣启未来

■海都记者 林涓
梁展豪 文/图

荟萃城市之光, 敬献榕城品质人居。9月24日上午, 建总品牌中心暨建总誉璟营销中心盛大开放。

璟耀榕城 续写美好



活动现场领导合影

耕心与共 榕城建匠

蓄势待发, 悦启一城厚爱。开放活动尚未开始, 嘉宾和市民们已经按捺不住激动的心情, 早早来到了品牌中心现场, 共同见证这场盛宴。大家遵从防疫规定, 有序地签到入场, 一时间等候区座无隙地。络绎不绝的熙攘人群, 声势浩荡的火爆人气, 印证了建总品牌中心的非凡魅力, 现场热烈的氛围, 一扫秋日的微凉。

福州城市建设投资集团

有限公司党委书记、董事长黄志强, 党委副书记、总经理傅木森, 党委委员、副总经理王一权莅临出席; 福州市城乡建总集团有限公司党委书记、执行董事、总经理李伟方及集团班子成员, 榕圣市政公司班子成员参加活动。

在一段磅礴恢弘的开场舞结束后, 建总品牌中心暨建总誉璟营销中心开放仪式正式开始。福州城市建设投资集团有限公司党

委书记、董事长黄志强, 党委副书记、总经理傅木森共同为瑞狮点睛博彩头, 并将在场嘉宾共同为建总品牌中心暨建总誉璟营销中心剪彩、揭幕。

据了解, 福州市城乡建总集团有限公司隶属于福州城市建设投资集团有限公司, 始终践行“构筑生活梦想 运营城市未来”的企业使命, 聚焦片区开发、市政工程等领域, 致力于成为行业

领先的综合开发建设运营服务商。为城而生, 与城共荣, 从建造一座城到筑就一个家, 城乡建总以全面、立体的开发建设实力, 描绘着有福之州的城市“肌理”, 撑托着幸福之城的美好生活。向“新”而行, 整装起航, 城乡建总充分发挥“开发施工一体化”集成优势, 全力打造“宜居、宜行、宜学、宜乐”的理想之家, 再立行业优质人居新标杆。

璟, 是光彩照人的美玉, 也是吉祥如意的祝颂。城乡建总于时代热土之上, 今年以来已成功竞得3幅地块, 并打造了“璟”系作品——建总誉璟、建总雍璟、建总尚璟, 以城市更新视角, 打造榕城的理想新居。

建总誉璟作为城乡建总深耕榕城的又一力作, 项目毗邻福州五四路商圈、省体育中心商圈, 离福州火车站、地铁1号线站口(福州火车站)900米, 近揽北二环、北三环等多条城市主干道; 项目总建筑面积约2.3万㎡, 匠心规划建筑面积约57㎡~89㎡精致户型, 充分利用每一寸空间, 放大每一位家人对家的想象。

建总雍璟项目位于福州主城核心区域, 北二环南侧、华林路西侧。周边配套丰富, 区域发展成熟。在该珍贵地段, 城乡建总以高端化打造最高人居形态, 兼顾居住品质、地域文化情怀及诗意栖居仪式感的住区, 为城市带来一个既现代时尚, 又有福州文化的极简东方的人文居所。据悉, 项目仅有119席大户型平层及洋房, 即将在国庆期间揭开序幕。

山水有可行者, 有可望者, 有可游者, 有可居者——位于福州老仓山板块南二环内核心区域的建总尚璟项目, 则以现代的方式继承传统, 从对城市生活更高的追求到以片区总体规划为出发点, 通过精准择址、潜心规划, 从建筑方案到景观方案, 从全国顶尖的设计院中层层选拔, 招募了两所国内顶级设计单位, 由设计大师亲自主笔参与设计, 将打造成白湖北园片区内的高端品质楼盘。

建筑设计由福州市建筑设计院有限责任公司(FADI)携手上海尤安建筑设计股份有限公司(UA国际)共同设计, 从城市记忆出发, 沿袭三坊七巷“坊巷制”传统美学布局, 为建总尚璟塑造榕城院落生活。

景观设计单位——汇张思设计事务所(HZS)以专门化、定制式的创新模式为建总尚璟量身定制。汇张思已为中国一、二线城市近一半地王项目提供设计服务。对于高品质住宅、产城一体等尤为擅长。

多年来, 城乡建总坚定信心、勇毅前行, 持续擦亮国企“本色”, 勇担社会责任, 发挥城市综合开发建设运营服务商的集成优势, 以“匠心”诠释初心使命, 以“臻心”打磨顶尖作品, 始终洞悉客户对“家与居者”之间的关系, 以尽善尽美雕琢艺术品的匠心为居者构筑理想之家, 从精工、品质、文化、服务等四大标准, 通过个性化、在地化、精致化构筑全方位的生活平台, 为城市精英家庭打造人文、梦想、健康、舒适的精致生活方式。建总“璟”系列, 以一席更合乎城市的理想作品, 唤醒人们对精奢生活的向往, 牵引下一个时代的到来。目前, 位于福州火车站南广场西楼的建总品牌中心暨建总誉璟营销中心已正式开放, 恭迎每一位市民前来品鉴! 咨询热线: 0591-88889669



建总地产微信公众号



▲建总品牌中心内人头攒动



建总品牌中心